
Missen live cultuurbeleving Vlaanderen

Helemaal niet gemist 1.10%

Niet gemist 2.64%

Neutraal 7.83%

Gemist 42.57%

Heel erg gemist 45.64%

Eindtotaal 22261

Wat wordt gemist aan cultuurbeleving Vlaanderen

Het gevoel om deel uit te maken van een live belevenis 44.49%

Artiesten/kunstenaars/performers die ik bewonder live zien 62.07%

Naar iets uitkijken 'buitenshuis' 48.05%

Mijn lokaal cultuurhuis ondersteunen 16.24%

Kwaliteitsvolle tijd in gezelschap van familie en vrienden 41.98%

De gezamenlijke ervaring van een live evenement 42.66%

Een avondje weg zijn (eten/drinken en activiteit) 49.39%

Zich in een publiek van mensen met dezelfde interesses bevinden 27.75%

Overige 2.69%

Eindtotaal 19680

Wat werd meer gedaan tijdens corona Vlaanderen

Lezen 49.90%

TV kijken 49.12%

Online streaming: TV, films, series 28.34%

Online streaming: muziek 14.67%

Radio of muziek beluisteren (niet streaming) 24.77%

Internetten 36.76%

Sporten 10.54%

Buitenactiviteiten (wandelen, joggen, fietsen, …) 70.26%

Tuinieren 19.50%

In contact blijven met vrienden en familie via technologie 28.78%

Gebruik maken van sociale media 25.66%

Tijd spenderen met kinderen 16.13%

Tijd spenderen met vrienden / familie 5.91%



Geen van bovenstaande 0.97%

Overige 7.76%

Eindtotaal 22261

Wat blijft men meer doen na corona Vlaanderen

Lezen 33.86%

TV kijken 9.67%

Online streaming: TV, films, series 11.11%

Online streaming: muziek 7.44%

Radio of muziek beluisteren (niet streaming) 13.13%

Internetten 9.67%

Sporten 8.29%

Buitenactiviteiten (wandelen, joggen, fietsen, …) 61.61%

Tuinieren 14.28%

In contact blijven met vrienden en familie via technologie 11.89%

Gebruik maken van sociale media 8.42%

Tijd spenderen met kinderen 12.48%

Tijd spenderen met vrienden / familie 4.81%

Geen van bovenstaande 9.12%

Overige 2.89%

Eindtotaal 21674

Wanneer bezocht men laatst naamcc Vlaanderen

ik bezocht naamcc nog niet 3.01%

langer dan 2 jaar geleden 8.71%

1 tot 2 jaar geleden 54.92%

minder dan 1 jaar geleden 33.36%

Eindtotaal 22261

Huidig gevoel bij terugkeer naar evenementen in naamcc Vlaanderen

Ik voel me comfortabel om te gaan van zodra het weer mag 41.45%

Ik voel me comfortabel om te gaan van zodra het weer mag en het niet afgeraden wordt 33.13%

Ik verkies om grote bijeenkomsten voorlopig te vermijden 24.41%

Geen van bovenstaande 1.01%



Eindtotaal 22261

Frequentie bezoek voor de coronacrisis Vlaanderen

Meer dan 4 keer per jaar 43.90%

2 tot 3 keer per jaar 33.37%

1 keer per jaar 15.74%

Minder dan 1 keer per jaar 6.31%

Niet 0.68%

Eindtotaal 21515

Gewenst type aanbod bij heropening Vlaanderen

Geen 1.45%

Podiumaanbod 88.56%

Cursus / workshop 12.63%

Filmaanbod 23.81%

Onderwijs 2.10%

Zaalgebruik / Infrastructuurgebruik 7.43%

Activiteiten voor kinderen 11.17%

Horeca 24.01%

Vergaderingen 4.78%

Tentoonstellingen 26.96%

Repetities 2.88%

Overige 2.28%

Eindtotaal 22258

Welke uitspraak past best voor u? Vlaanderen

Ik zal me comfortabel voelen om naar evenementen van naamcc te gaan van zodra het mag 28.48%
Ik zou overwegen om naar evenementen te gaan in naamcc als ik voldoende vertrouwen 
heb in de maatregelen rond social distancing en hygiëne 37.46%
Ik zou verkiezen om te wachten tot ik evenementen opnieuw kan bijwonen zoals vroeger, 
hoe lang dit ook nog duurt 11.54%

Ik zal alleen maar naar evenementen gaan van zodra ik gevaccineerd ben tegen COVID-19 21.32%

Geen van deze uitspraken past voor mij 1.20%

Eindtotaal 22261



Gewenste maatregelen Vlaanderen

Voor mij zijn er geen maatregelen nodig 7.01%

Een maximum aantal bezoekers zodat social distancing maximaal kan worden gerespecteerd 61.65%

Vermijden van (lange) wachtrijen 46.34%

Anderhalve meter afstand tussen zitplaatsen 45.20%

Beschikbaarheid van handgel 36.13%

Dragen van mondmaskers door publiek 54.80%

Dragen van mondmaskers door personeel 47.51%

Meten van temperatuur bij het binnen komen 14.49%

Informatie over de kuisprocedures in het cultuurhuis 2.38%

Voldoende ventilatie in de ruimte 61.94%

Het vooraf afnemen van sneltesten als dat mogelijk zou zijn 14.74%

Werken met vaccinatiebewijzen 24.39%

Overige 2.79%

Eindtotaal 22203

Impact algemene maatregelen Vlaanderen

Mogelijkheid om tickets in "bubbels" te kopen om samen te kunnen zitten

Meer overwegen om te gaan 51.06%

Geen impact 44.54%

Minder overwegen om te gaan 4.40%

Beperking van het maximaal aantal aanwezigen

Meer overwegen om te gaan 74.00%

Geen impact 23.09%

Minder overwegen om te gaan 2.91%

Anderhalve meter afstand tussen de zitplaatsen

Meer overwegen om te gaan 69.10%

Geen impact 26.51%

Minder overwegen om te gaan 4.39%

Kortere voorstellingen zonder pauze

Meer overwegen om te gaan 29.51%

Geen impact 59.85%

Minder overwegen om te gaan 10.64%



Geen horeca mogelijkheden aanbieden

Meer overwegen om te gaan 14.98%

Geen impact 58.15%

Minder overwegen om te gaan 26.87%

Geen genummerde plaatsen om veiliger in en uit de zaal te gaan

Meer overwegen om te gaan 17.31%

Geen impact 54.14%

Minder overwegen om te gaan 28.55%

Voorstellingen en activiteiten tijdens de dag in plaats van 's avonds

Meer overwegen om te gaan 14.64%

Geen impact 48.39%

Minder overwegen om te gaan 36.96%

Kleinere groepen artiesten zodat zij veilig zijn

Meer overwegen om te gaan 15.80%

Geen impact 78.53%

Minder overwegen om te gaan 5.67%

Informatie over hoe de artiesten veilig gehouden worden

Meer overwegen om te gaan 14.16%

Geen impact 82.53%

Minder overwegen om te gaan 3.31%

Eindtotaal 21098

Impact social distancing maatregelen Vlaanderen

Beperking van de rijen en het aanschuiven

Meer overwegen 75.68%

Geen invloed 21.91%

Minder overwegen 2.41%

Mondmaskers voor het personeel

Meer overwegen 69.03%

Geen invloed 28.14%

Minder overwegen 2.84%

Gespreide aankomst van het publiek (vast moment)

Meer overwegen 61.07%

Geen invloed 34.40%



Minder overwegen 4.53%

Meten van temperatuur bij binnenkomst

Meer overwegen 26.69%

Geen invloed 62.74%

Minder overwegen 10.57%

Mondmaskers voor iedereen

Meer overwegen 68.80%

Geen invloed 21.50%

Minder overwegen 9.70%

Beschikbaarheid van handgel

Meer overwegen 55.66%

Geen invloed 41.81%

Minder overwegen 2.52%

Informatie over van de kuisprocedures in het centrum

Meer overwegen 10.78%

Geen invloed 85.48%

Minder overwegen 3.74%

Contactloos betalen

Meer overwegen 46.40%

Geen invloed 51.15%

Minder overwegen 2.44%

Digitale tickets / thuis printen

Meer overwegen 50.14%

Geen invloed 45.98%

Minder overwegen 3.88%

Beperkingen op toiletbezoek

Meer overwegen 10.73%

Geen invloed 46.36%

Minder overwegen 42.91%

Eindtotaal 21332

Comfortgevoel bij type locaties Vlaanderen

Grote buitenlocaties

Helemaal niet comfortabel 3.21%



Niet comfortabel 7.16%

Neutraal 17.24%

Comfortabel 40.99%

Heel comfortabel 31.40%

Grote of middelgrote zalen met zitplaatsen

Helemaal niet comfortabel 2.84%

Niet comfortabel 8.31%

Neutraal 21.32%

Comfortabel 52.11%

Heel comfortabel 15.43%

Grote of middelgrote zalen zonder zitplaatsen

Helemaal niet comfortabel 23.89%

Niet comfortabel 41.53%

Neutraal 19.79%

Comfortabel 10.54%

Heel comfortabel 4.24%

Kleinere zalen, studios, theaters met zitplaatsen

Helemaal niet comfortabel 6.21%

Niet comfortabel 17.14%

Neutraal 28.07%

Comfortabel 39.35%

Heel comfortabel 9.23%

Kleinere zalen, studios, theaters zonder zitplaatsen

Helemaal niet comfortabel 28.98%

Niet comfortabel 42.47%

Neutraal 17.21%

Comfortabel 8.08%

Heel comfortabel 3.27%

Kleine zalen (vb. café, vergaderzalen, ...)

Helemaal niet comfortabel 17.20%

Niet comfortabel 31.31%

Neutraal 31.02%

Comfortabel 15.96%

Heel comfortabel 4.51%



Eindtotaal 21535

Na corona vaker naar het cultuurhuis Vlaanderen

nee, minder vaak 3.12%

nee, even vaak 78.46%

ja, vaker 18.42%

Eindtotaal 21774

Gebruik horeca aanbod na corona Vlaanderen

Ja 43.62%

Ja, maar pas nadat de coronacrisis al een langere periode voorbij is 13.00%

Ja, maar enkel als de sociale afstand bewaard kan worden 30.89%

Nee 10.89%

Overige 1.60%

Eindtotaal 21770

Uitgavebudget na de coronacrisis Vlaanderen

Veel minder dan vroeger 0.76%

Minder dan vroeger 3.90%

Ongeveer hetzelfde als vroeger 84.70%

Meer dan vroeger 8.94%

Veel meer dan vroeger 0.52%

Zeg ik liever niet 1.17%

Eindtotaal 21723

Mobiliteit voor de coronacrisis Vlaanderen

Niet 1.90%

Met de wagen 56.12%

Carpooling 2.91%

Met de fiets / motorfiets 19.54%

Te voet 15.84%

Met het openbaar vervoer 2.81%

Overige 0.88%

Eindtotaal 21698



Mobiliteit in de eerste maanden na corona Vlaanderen

Niet 2.20%

Met de wagen 54.27%

Carpooling 2.30%

Met de fiets / motorfiets 21.75%

Te voet 16.33%

Met het openbaar vervoer 2.28%

Overige 0.88%

Eindtotaal 21694

Mobiliteit in de verdere toekomst Vlaanderen

Niet 0.57%

Met de wagen 53.47%

Carpooling 2.94%

Met de fiets / motorfiets 22.56%

Te voet 16.40%

Met het openbaar vervoer 3.06%

Overige 1.00%

Eindtotaal 21619

Aankoop tickets in de voorbije maanden voor latere evenementen of activiteiten Vlaanderen

Ja 13.83%

Nee 86.17%

Eindtotaal 11203

Moment van activiteiten waarvoor tickets gekocht Vlaanderen

Voor de zomermaanden 59.55%

Tijdens de zomermaanden (juli/augustus) 7.99%

september/oktober 28.83%

november/december 18.90%

In 2022 of later 17.99%

Eindtotaal 1540



Verwachtingen over activiteiten waarvoor tickets gekocht Vlaanderen

Ik verwacht dat deze doorgaat, onder gelimiteerde capaciteit en met maatregelen 34.85%

Ik verwacht dat het evenement gewoon doorgaat zoals gepland 21.28%

Ik verwacht dat het evenement uitgesteld zal worden 29.85%

Ik verwacht dat het evenement geannuleerd zal worden 9.09%

Overige 4.93%

Eindtotaal 1541

Wanneer denkt men terug tickets te kopen Vlaanderen

Binnen deze maand 2.55%

1 tot 2 maanden van nu 14.05%

3 tot 4 maanden van nu 25.44%

4 tot 6 maanden van nu 23.81%

6 tot 12 maanden van nu 24.77%

Langer dan 12 maanden van nu 4.98%

Niet 4.39%

Eindtotaal 9635

Wanneer denkt men terug tickets te kopen Vlaanderen

Van zodra er tickets te koop zijn 54.62%

Ik zal niet meteen tickets kopen omwille van de coronacrisis 36.94%

Ik zal niet meteen tickets kopen omwille van andere redenen 7.20%

Ik zal geen tickets kopen 1.24%

Eindtotaal 10555

Wat zou kunnen overtuigen om nu al tickets te kopen? Vlaanderen

Niets 35.60%

De mogelijkheid om mijn geld terug te krijgen in geval van annulering 40.58%
Flexibiliteit om tickets om te wisselen voor andere events als een voorstelling niet kan 
doorgaan 22.07%
De mogelijkheid om een bon te krijgen voor toekomstige events als een voorstelling niet 
kan doorgaan 19.62%

Overige 4.60%

Eindtotaal 13536



Wat zou kunnen overtuigen om nu al tickets te kopen? Vlaanderen

Niets #ERROR!

De mogelijkheid om mijn geld terug te krijgen in geval van annulering #ERROR!
Flexibiliteit om tickets om te wisselen voor andere events als een voorstelling niet kan 
doorgaan #ERROR!
De mogelijkheid om een bon te krijgen voor toekomstige events als een voorstelling niet 
kan doorgaan #ERROR!

Overige #ERROR!

Eindtotaal #ERROR!

Evaluatie communicatie over coronacrisis Vlaanderen

Te weinig 6.50%

Juist goed 77.62%

Te veel 0.38%

Ik zag geen communicatie vanuit naamcc 15.49%

Eindtotaal 21170

Via welke kanalen informeerde men zich over corona en het cultuurhuis? Vlaanderen

Ik informeerde me niet over naamcc 21.33%

Website 40.82%

Nieuwsbrief 38.31%

Papieren brochure 7.09%

Digitale brochure 5.07%

Sociale media 20.92%

Affiches 2.33%

Magazines van de stad of gemeente 16.83%

Uit in Vlaanderen 2.91%

Overige 2.32%

Eindtotaal 21166

Outdoor activiteiten als alternatief Vlaanderen

Ja 51.05%

Misschien 41.23%



Nee 7.72%

Eindtotaal 21170

Waarom zijn outdoor activiteiten geen optie Vlaanderen

Onvoorspelbaarheid van het weer 59.15%

Lang recht staan 63.38%

Minder zekerheid over social distancing maatregelen 31.29%

Gebrekkige infrastructuur (toiletten, catering, …) 29.52%

Ik heb hier geen interesse in 28.17%

Andere 5.76%

Eindtotaal 1633

Condities waaraan voldaan moet worden om deel te nemen aan outdoor evenementen Vlaanderen

Weer: het juiste seizoen is belangrijk 77.98%

Voorzien van zitplaatsen 64.68%

Goede regels en begeleiding omtrent 'social distancing' 61.67%

Goede infrastructuur (toiletten, catering, ...) 59.49%

Andere 2.50%

Eindtotaal 19528

Type outdoor activiteiten waaraan men wil deelnemen Vlaanderen

Openlucht concerten / shows 86.32%

Openlucht theater 59.13%

Drive-in evenementen   13.42%

Landelijke evenementen 10.46%

Kleinschalige festivals 41.07%

Grootschalige festivals 7.32%

Lichtevenementen ('s avonds) 25.50%

Carnaval, parades, processies 5.22%

Openlucht samenkomsten in de gemeente (vb jaarmarkt) 21.21%

Andere 1.42%

Eindtotaal 19518

Bereidheid om cultuursector extra te steunen Vlaanderen



Nee 19.27%

Ja, door nu al tickets te boeken 26.50%

Ja, via een hogere ticketprijs 15.76%

Ja, door een vaste bijdrage aan een herstelfonds per ticket 19.39%

Ja, door een vaste bijdrage aan een herstelfonds per boeking 13.07%

Ja, door een vrijwillige bijdrage aan een herstelfonds wanneer u tickets koopt 27.36%

Ja, op een andere manier: 3.13%

Eindtotaal 21117

Participatie aan online culturele evenementen tijdens de coronacrisis Vlaanderen

Ja, aan andere online evenementen: 2.20%

Nee 61.11%

Ja, aan live online evenementen 26.77%

Ja, ik bekeek eerder opgenomen online evenementen 17.58%

Eindtotaal 21150

Participatie aan online culturele evenementen voor corona Vlaanderen

Ja 17.05%

Nee 82.95%

Eindtotaal 8270

Toekomstige participatie aan online culturele evenementen (niet-participanten tijdens 
corona) Vlaanderen

Ja 5.28%

Misschien 43.81%

Nee 50.91%

Eindtotaal 13187

Toekomstige participatie aan online culturele evenementen (participanten tijdens corona) Vlaanderen

Ja 25.37%

Misschien 55.09%

Nee 19.54%

Eindtotaal 7619



Betalingsbereidheid voor online culturele evenementen (principe) Vlaanderen

Nee 52.06%

Ja, voor live uitzendingen 23.50%

Ja, voor vooraf opgenomen opnames 1.85%

Ja, zowel voor live uitzendingen als vooraf opgenomen opnames 19.72%

Anders 2.87%

Eindtotaal 21140

Betalingsbereidheid voor online culturele evenementen (bedrag) Vlaanderen

Minder dan een 'live' evenement (niet online) 82.18%

Evenveel als bij een 'live ' evenement (niet online) 17.39%

Meer dan bij een 'live' evenement (niet online) 0.43%

Eindtotaal 9511

Uitspraken (akkoord - niet akkoord) Vlaanderen

Een bezoek aan naamcc draagt bij aan mijn mentale gezondheid

Helemaal niet akkoord 0.98%

Niet akkoord 1.49%

Neutraal 19.17%

Akkoord 50.76%

Helemaal akkoord 27.59%

Cultuur is meer dan ooit nodig

Helemaal niet akkoord 0.78%

Niet akkoord 1.03%

Neutraal 10.39%

Akkoord 43.33%

Helemaal akkoord 44.47%
Online cultuur beleven was voor mij geen evenwaardig alternatief aan live 
cultuurbeleving

Helemaal niet akkoord 2.70%

Niet akkoord 7.49%

Neutraal 22.56%

Akkoord 40.37%

Helemaal akkoord 26.88%



naamcc is belangrijk voor mijn sociaal leven

Helemaal niet akkoord 2.02%

Niet akkoord 7.98%

Neutraal 37.79%

Akkoord 38.94%

Helemaal akkoord 13.27%

Ik zou het erg vinden als het culturele aanbod beperkter zou worden na de crisis

Helemaal niet akkoord 0.98%

Niet akkoord 1.99%

Neutraal 9.75%

Akkoord 47.46%

Helemaal akkoord 39.81%

Ik heb vertrouwen in de hygiëne in naamcc

Helemaal niet akkoord 0.53%

Niet akkoord 0.83%

Neutraal 17.48%

Akkoord 51.24%

Helemaal akkoord 29.92%

Eindtotaal 20848

Geslacht Vlaanderen

Man 35.51%

Vrouw 64.17%

X 0.32%

Eindtotaal 20776

Geboortejaar Vlaanderen

Gemiddelde 1964

Jonger dan 30 3.72%

30 t/m 44 jaar > 1977 tot 1991 17.71%

45 t/m 59 jaar > 1962 tot 1976 30.51%

60 jaar en ouder > 1961 of vroeger 48.06%

Eindtotaal 20380



Opleidingsniveau Vlaanderen

Geen of lager onderwijs 0.54%

Lager secundair onderwijs 5.04%

Hoger secundair onderwijs 20.41%

Hoger onderwijs niet-universitair 44.99%

Hoger onderwijs universitair 23.56%

Postuniversitair 4.70%

Anders 0.76%

Eindtotaal 20649

Gezinssamenstelling Vlaanderen

Alleenwonend 18.69%

Inwonend bij ouders 2.72%

Samenwonend met partner zonder inwonende kind(eren) 43.18%

Samenwonend met partner met kind(eren) 29.16%

Samenwonend zonder partner met kind(eren) 4.77%

Anders 1.47%

Eindtotaal 20684

Impact corona op gezinsinkomen Vlaanderen

Ja, ons inkomen daalde 14.05%

Ja, ons inkomen steeg 3.13%

Nee 77.32%

Zeg ik liever niet 5.50%

Eindtotaal 20231

Plannen voor vaccinatie Vlaanderen

Ja 92.21%

Nee 3.35%

Zeg ik liever niet 4.43%

Eindtotaal 20255

Ervaart men zich als deel van een risicogroep voor COVID-19? Vlaanderen

Ja 35.71%



Nee 61.33%

Zeg ik liever niet 2.96%

Eindtotaal 20214

Ervaart men iemand uit gezin of naasten als risicogroep voor COVID-19? Vlaanderen

Ja 49.21%

Nee 47.48%

Zeg ik liever niet 3.30%

Eindtotaal 19856

Vrije opmerkingen Vlaanderen

Eindtotaal 5383


